



Toets overbrengingen

REMEDIERINGSTOETS

                                   























Deze Test is van :




KLAS/AFDELING:	
VAK:	REALISATIES
Leerkracht:	Mr. Brams/ Mr. Wynen
Schooljaar:	
Startdatum:	
Einddatum:	


Vraag 1                                          

Bereken de overbrengingsverhouding en het verzet (in meter): (1 punt wordt gegeven op het uitwerken van de berekening).






     Wieldiameter: Ø65








Het achterste tandwiel telt 14 tanden, en het voorste telt er 36.





   














Overbrengingsverhouding:

Het verzet (afgelegde afstand): 
                                                                                                                               /4P


                                                Vraag 2
          

Bereken de overbrengingsverhouding en het verzet (in meter): ): (1 punt wordt gegeven op het uitwerken van de berekening).







     Wieldiameter: Ø82








Het achterste tandwiel telt 21 tanden, en het voorste telt er 43.





   














Overbrengingsverhouding:

Het verzet (afgelegde afstand): 
                                                                                                                               /4P
Vraag 3

VUL AAN: (gebruik de woorden onderaan in het vet tussen de haakjes, je mag deze
	        meer dan 1 keer gebruiken)


Bij kettingoverbrenging waarbij de drijver en de volger even groot zijn is:
De draaizin ………………………..,
Het aantal omwentelingen van de volger ……………,
De kracht aan de volger ……………………………,
Er treed  ……………………………………………..op.

   /4P
Bij een kettingoverbrenging waarbij de drijver groter is dan de volger is:
[image: ]
De draaizin ………………………..,
Het aantal omwentelingen van de volger ……………,
De kracht aan de volger ……………………………,
Er treed een ………………………… op.							
     /4P
Bij de kettingoverbrenging waarbij de drijver kleiner is dan de volger is:
[image: ]De draaizin ………………………..,
Het aantal omwentelingen van de volger ……………,
De kracht aan de volger ……………………………,
Er treed een ………………………… op.
									
 											         /4P
(gelijk; tegenovergesteld; groter; kleiner; versnelling; vertraging; geen vertraging of versnelling).


Vraag 4
 
Het linkse tandwiel is de drijver.  De drijver heeft 52 tanden, en de volger heeft 8 tanden.
[image: ]
1. Laat het linker tandwiel één volledige omwenteling make. Hoeveel omwentelingen maakt het rechter tandwiel?


[image: ] 
2. Als je het linker tandwiel met de klok mee (                 ) doet draaien, in welke richting draait het rechter tandwiel dan?
…………………………………………………………
…………………………………………………………
/2P                                          

Vraag 5

a) [image: https://widget-assets-eu.bookwidgets.com/200510/2b8ad4cb63b3927e_S_285_158.22b75778df481553271a41b050ce639e.PNG]Spreken we van een versnelling, vertraging of geen van beide bij tandwiel 3 ten opzichte van het drijvende tandwiel?

……………………………………………………..
……………………………………………………..
		  										        /2P
b) Spreken we van een versnelling, vertraging of geen van beide bij tandwiel 2 ten opzichte van het drijvende tandwiel?
[image: https://widget-assets-eu.bookwidgets.com/200510/94dd821557741df0_S_398_214.acc100129f44fd39f3f1b0535374c1bf.PNG]

……………………………………………………..

……………………………………………………..
																									      /2P
Vraag 6
[image: ]
De overbrengingsverhouding.
Gegeven:				      
Het kleine tandwiel heeft 15 tanden.
Het grote tandwiel heeft 90 tanden.
We laten het kleine tandwiel 1 toer draaien.


                 



						    						  /3P     

[image: ]

[bookmark: _Hlk70342847]De overbrengingsverhouding.
Gegeven:				      
Het kleine tandwiel heeft 10 tanden.
Het grote tandwiel heeft 30 tanden.
We laten het grote tandwiel 2 toeren draaien.


                 



					         						          /3P     
Vraag 7

1. [image: Nidec Graessner Power Gear Miniature | Morskate Aandrijvingen BV][image: Spiraalvertande haakse tandwielkast • AT-Aandrijftechniek]Duid de worm (1) en het wormwiel aan (2). (Zet de cijfers 1 & 2 erbij).

     




[image: Worm Gear - Eltrex Motion]




	


											       /4P

2. Duit het juiste antwoord aan.

Wat is steeds de volger (gedreven wiel) bij een worm en wormwieloverbrenging?

· WORM

· WORMWIEL								     /2P
   
Bij een worm en wormwiel wordt er een zeer grote:

· versnelling gerealiseerd

· vertraging gerealiseerd							    /2P
Vraag 8
[image: techniekblog]
1. Wat stel je vast?



Drijvende riemschijf Ø 84
	      Gedreven riemschijf Ø 14




a) Laat de linker riemschijf één volledige omwenteling maken. Hoeveel omwentelingen maakt de rechter riemschijf? Schrijf de volledige berekening op.


…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………           /2P




b) Als je de rechter riemschijf naar rechts doet draaien (= wijzerzin), in welke richting draait de linkse riemschijf dan? Duid dit aan op de bovenstaande figuur.


………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………           /2P














2. [image: Riemen - Transport Mevr. Loncke]Wat stel je vast?
[image: pijl | Roularta Digital]





a) Laat de linker riemschijf vijf volledige omwenteling maken. Hoeveel omwentelingen maakt de rechter riemschijf?

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………            /2P

b) Als je de linker riemschijf naar rechts doet draaien (=wijzerzin), in welke richting draait de rechter riemschijf dan?

………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………….          /2P


Duid deze draairichting ook aan op de bovenstaande tekening.                      /2P        




c) Kun je ervoor zorgen dat de draairichting tegenovergesteld is? JA / NEE 
(Indien JA, teken dit hieronder even uit ter verduidelijking. Ook de draairichting aanduiden van beide riemschijven).


[image: ]




												    /2P
d) Waarop moet je zeker rekening houden bij deze overbrenging?


…………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………..                                                                                                                     
												   /2P
Vraag 9

Riemoverbrenging. 
a) Bereken de overbrengingsverhouding: (schrijf ook de berekening op)
[image: flat belt drive A second example is the optical chamber of an x-ray... |  Download Scientific Diagram]
Gegeven: 
· De grote riemschijf heeft een Ø252 cm.
· De kleine riemschijf heeft een Ø14 cm.





Overbrengingsverhouding: …………………………. 					       /3P


b) Bereken de overbrengingsverhouding: (schrijf ook de berekening op)

[image: What is belt drives - Polytechnic Hub]Gegeven: 
· De grote riemschijf heeft een Ø100 cm.
· De kleine riemschijf heeft een Ø8 cm.







Overbrengingsverhouding: …………………………. 					       /3P

Succes                                     

[bookmark: _Toc476948897][bookmark: _Toc477609596][bookmark: _Toc477609795][bookmark: _Toc477943431][bookmark: _Toc507486600]



Totaal op 60 punten                                                                                   /60


Evaluatie
[bookmark: _Toc476948902][bookmark: _Toc477609598][bookmark: _Toc477609801][bookmark: _Toc477943437]

	


	Starter
	Lerende
	Vakman
	Expert

	 
 
 
	Jij beheerst de doelstelling nog niet, maar doet wel leer-inspanningen en/of wil het wel leren.  
	Jij hebt al stappen vooruit gezet rond de doelstelling, maar er zijn nog tekorten.
	Je bezit een goede basis i.v.m. de doelstelling en wordt uitgedaagd om nog verder te groeien naar een ‘volledige’  beheersing.
	Je beheerst de doelstelling uitstekend tot perfect.  We noemen dit het Expert-niveau binnen een BSO-leertraject. 

	Operationele 
doelstelling A
	Jij behaalde op de test 16 punten of minder van de 40 
	Jij behaalde op de test 24 punten of minder maar meer dan 16 punten van de 40
	Jij behaalde op de test 32 of minder maar meer dan 24 punten van de 40




	Jij behaalde 33 of meer  van de 40 punten op deze test.



Wat wil / kan je doen om je kennis te verbeteren?  
-

-

-

-	


Datum + Handtekening leerkracht:                                                                                                                    Handtekening leerling:




[bookmark: _Toc507486606]
[image: http://rap.classy.be/logo/logo.jpg]
[image: http://rap.classy.be/logo/logo.jpg]
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